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Přehradu Olešná ovládne extrémní in-line závod
Extrémní in-line závod po roce zase ovládne přehradu Olešná. Na start čtyři a půl kilometrového okruhu se opět postaví stovky závodníků z řad sportovních in-linistů i hobby bruslařů. V kategorii sportovních dvojic a sportovních čtveřic má závod statut otevřeného Mistrovství ČR v extrémním 24 hodinovém in-line maratonu.
Michal Pobucký (ČSSD), primátor města Frýdku-Místku: “Cyklostezka kolem přehrady Olešná je opravdu skvělá. Svědčí o tom již tradiční akce 24 hodin kolem Olešné, kterou pořádá Libor Uher. Akci si každoročně nenechají ujít davy lidí, a proto bych chtěl poprosit veřejnost, aby brala ohledy na projíždějící jezdce, kteří tam budou opravdu ve dne i v noci jezdit na kolečkových bruslích.”
Závod v letošním roce nabídne účastníkům řadu novinek. Například dobíjecí zónu, kde si budou moci závodníci dobít nejen svou energii, ale i energii do svých mobilů nebo kamer. V rámci bezpečnosti bude prodloužena a speciálně nasvícena šikana, což zpomalí průjezd předávací zónou, a zařízeno je i zdvojené měření a videozáznam, takže průjezd každého kola bude jasně prokazatelný. Závodníci si budou moci ze závodu odvézt také vzpomínku ve formě videoselfie. Závod s sebou ovšem přináší také určitá omezení kvůli bezpečnosti.
Jana Matějíková, mluvčí Magistrátu města Frýdku-Místku: “Z bezpečnostních důvodů bude cyklostezka kolem přehrady Olešná po dobu závodu uzavřena, a to sobotních od 10 hodin až do nedělních 11 hodin dopoledne. Pro přecházení z jedné strany trasy na druhou bude sloužit speciální nadchod, který bude vybudovaný poblíž restaurace U Toma. Také autobusy, které jezdí na Olešnou, budou mít po dobu závodu výjimku, a to v tom, že návštěvníky aquaparku zavezou až k samotnému aquaparku, takže se k němu dostanou přímo a nebudou nikde muset chodit pěšky. Z důvodu bezpěčnosti pak budou uzavřeny i přilehlé komunikace k cyklostezce. Na zákazy upozorní dopravní značky.”
Extrémní in-line závod kolem Olešné odstartuje už tuto sobotu v 11 hodin. Ukončen bude v tetnýž čás následující den. Vyhrávají týmy, které dosáhnou největšího počtu okruhů ve stanoveném limitu 24 hodin. Závod pořádá známý horolezec Libor Uher ve spolupráci s městem Frýdek-Místek.
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